
１年平均 ２年平均 ３年平均 総数平均

(319) (217) (398) (934)

　Ａ　「あてはまる」 5.9% 13.9% 10.6% 9.8%

　Ｂ　「大体あてはまる」 31.4% 42.8% 29.0% 33.1%

　Ｃ　「あまりあてはまらない」 38.7% 33.0% 31.9% 34.5%

　Ｄ　「あてはまらない」 24.0% 10.3% 28.4% 22.7%

　Ａ　「あてはまる」 80.9% 72.4% 72.4% 75.3%

　Ｂ　「大体あてはまる」 17.9% 20.7% 23.4% 20.9%

　Ｃ　「あまりあてはまらない」 0.9% 6.0% 3.5% 3.2%

　Ｄ　「あてはまらない」 0.3% 0.9% 0.8% 0.6%

　Ａ　「あてはまる」 49.5% 53.9% 59.5% 54.8%

　Ｂ　「大体あてはまる」 46.4% 35.9% 33.9% 38.7%

　Ｃ　「あまりあてはまらない」 3.4% 7.8% 5.5% 5.4%

　Ｄ　「あてはまらない」 0.6% 2.3% 1.0% 1.2%

　Ａ　「あてはまる」 13.2% 33.2% 46.2% 31.9%

　Ｂ　「大体あてはまる」 36.7% 35.9% 31.7% 34.4%

　Ｃ　「あまりあてはまらない」 33.9% 18.0% 16.3% 22.7%

　Ｄ　「あてはまらない」 16.3% 12.9% 5.8% 11.0%

　Ａ　「あてはまる」 37.0% 41.0% 49.5% 43.3%

　Ｂ　「大体あてはまる」 53.9% 42.4% 38.2% 44.5%

　Ｃ　「あまりあてはまらない」 6.9% 10.6% 10.1% 9.1%

　Ｄ　「あてはまらない」 2.2% 6.0% 2.3% 3.1%

　Ａ　「あてはまる」 52.7% 61.8% 64.3% 59.7%

　Ｂ　「大体あてはまる」 42.9% 27.6% 28.9% 33.4%

　Ｃ　「あまりあてはまらない」 3.1% 7.8% 5.0% 5.0%

　Ｄ　「あてはまらない」 1.3% 2.8% 1.8% 1.8%

　Ａ　「あてはまる」 45.5% 60.8% 63.6% 56.7%

　Ｂ　「大体あてはまる」 43.3% 28.6% 27.9% 33.3%

　Ｃ　「あまりあてはまらない」 8.8% 8.3% 5.8% 7.4%

　Ｄ　「あてはまらない」 2.5% 2.3% 2.8% 2.6%

　Ａ　「あてはまる」 32.0% 45.2% 46.0% 41.0%

　Ｂ　「大体あてはまる」 47.6% 40.6% 40.7% 43.0%

　Ｃ　「あまりあてはまらない」 14.1% 7.4% 10.1% 10.8%

　Ｄ　「あてはまらない」 6.3% 6.9% 3.3% 5.1%

　Ａ　「あてはまる」 50.2% 44.2% 55.3% 51.0%

　Ｂ　「大体あてはまる」 40.8% 36.9% 35.9% 37.8%

　Ｃ　「あまりあてはまらない」 8.2% 14.7% 5.5% 8.6%

　Ｄ　「あてはまらない」 0.9% 4.1% 3.3% 2.7%

　Ａ　「あてはまる」 53.6% 58.1% 57.3% 56.2%

　Ｂ　「大体あてはまる」 39.8% 32.7% 33.9% 35.7%

　Ｃ　「あまりあてはまらない」 3.8% 7.4% 5.3% 5.2%

　Ｄ　「あてはまらない」 2.8% 1.8% 3.5% 2.9%

⑩　この授業は学習しやすい雰囲気ですか

平成２９年度　生徒による授業評価結果一覧表
教科科目（回収人数）

※表の数値は％
①　この授業の家庭学習（予習・復習）をしていますか（実技教科は除いて回答しています）

②　始業前に授業を受ける準備ができていますか

③　集中して授業を受けることができていますか

④　授業でわからなかった点は先生に質問していますか

⑤　学年の始めに比べて、この授業に関する力がついたと思いますか

⑥　授業を進める速さはちょうどいいですか

⑦　先生の説明や指示、黒板の書き方はわかりやすいですか

⑧　興味・関心がわき、もっと学びたくなるような授業でしたか

⑨　この授業の評価方法を理解していますか


